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T.C.
AKÇADAĞ BELEDİYESİ
BELEDİYE MECLİSİ
	

KARAR
	Dönemi 
	2024

	
	
	Tarihi
	05.01.2024
	Saat
	 14:00

	
	
	Sayısı
	1

	
	
	Birleşim
	 1
	Oturum
	 1

	
	
	Özü 
	5393 sayılı Belediye Kanununun 25. Maddesi gereği Denetim Komisyonuna üye seçimi (Gizli Oylama) yapılması.

	
	
	Gelecek Toplantı
	Tarih
	02.02.2024

	
	
	
	Saat 
	 14:00

	         Akçadağ Belediye Meclisi, Meclis Başkanı Ali KAZGAN’ın başkanlığında Belediye Meclis Üyeleri Arif Özcan GÜNAY, Mustafa MENGE, Mustafa TURHAN, Mehmet Ali TURAN, Bülent CÖMERT, Murat TURCAN, Bekir ŞEKER, Celal ARTAN, Hasan ULUTAŞ, Mehmet Mustafa EVİN, Süleyman ELİDEMİR, Mustafa KAPLAN ve  Hamdi KOCA’nın iştirakiyle toplandı. 
· Mazeretli Toplantıda Bulunmayanlar: Cengiz ÖCAL, İbrahim Fehmi KÜTAN
· Mazeretsiz katılmayanlar: -

	          Gündemin 1. Maddesi; Belediye Meclisi 05.01.2024 tarihli toplantısı Saygı Duruşu ve akabinde İstiklal Marşının okunmasına müteakip görüşmelere geçildi.
           Gündemin 2. Maddesi; Belediye Meclisinin bir önceki 07.12.2023 tarihli almış oluğu kararlar Meclis Üyelerine dağıtılmış ve yapılan oylama neticesinde kararlar Oy Birliği kabul edilmiştir.
           Gündemin 3. Maddesi; Gündemimizin üçüncü maddesi olan 5393 sayılı Belediye Kanununun 25. Maddesi gereği Denetim Komisyonuna üye seçimi (Gizli Oylama) yapılması
          Meclis Başkanı; Gündemimizin üçüncü maddesi olan 5393 sayılı Belediye Kanununun 25. Maddesi gereği Denetim Komisyonuna üye seçimi (Gizli Oylama) yapılması görüşmelerine başlanıldı.
            5393 sayılı Belediye Kanunu’nun “Denetim Komisyonu” başlıklı 25.maddesinde yer alan “İl ve ilçe belediyeleri ile nüfusu 10.000’in üzerindeki belediyelerde, Belediye Meclisi, her Ocak ayı toplantısında Belediyenin bir önceki yıl gelir ve giderleri ile bunlara ilişkin hesap kayıt ve işlemlerinin denetimi için kendi üyeleri arasından gizli oyla ve üye sayısı üçten az, beşten çok olmamak üzere bir denetim komisyonu oluşturur, Komisyon her siyasi parti gurubunun ve bağımsız üyelerin meclisteki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlanması suretiyle oluşur.” Yine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun “Denetim Komisyonu” başlıklı 25.maddesinde yer alan “Komisyon çalışmasını 45 işgünü içinde tamamlar ve buna ilişkin raporunu Mart ayının sonuna kadar Meclis Başkanlığına sunar” denilmektedir. Bu Hükümler doğrultusunda 2024 yılı Denetim Komisyonu çalışmalarını yapacak Komisyon üyelerinin seçimi Basit oylama neticesinde belirlenmesi için yapılan gizli oylama neticesinde; Mehmet Ali TURAN 14, Arif Özcan GÜNAY 12, Bekir ŞEKER 14, Mustafa KAPLAN 13 ve Mustafa TURHAN 13 oy almıştır.
1) Akçadağ Belediyesi Denetim Komisyonunun 5 üyeden oluşmasına katılanların oy birliğiyle karar verilmiştir.
2) Parti gruplarının meclisteki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlaması dikkate alınarak 3 üye AK Parti’den, 1 üye de C.H.P.’den ve 1 üye de Yeniden Refah Partisinden seçilecek şekilde yapılan gizli oylama sonucu Akçadağ Belediyesi Denetim Komisyonu üyeliğine;
· AK Parti’den Mehmet Ali TURAN, Bekir ŞEKER, Arif Özcan GÜNAY
· C.H.P.’den Mustafa KAPLAN ve Yeniden Refah Partisinden Mustafa TURHAN Akçadağ Belediyesi Denetim Komisyonu üyeliklerine seçildikleri tespit edilmiştir.
       Yapılan işaretle oylama sonucu meclis üyelerince oy birliği ile karar verildi.

	
Ali KAZGAN
Meclis Başkanı
	
              Murat TURCAN 
                              Meclis Katibi 
	
    Hamdi KOCA
    Meclis Kâtibi
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KARAR
	Dönemi 
	2024

	
	
	Tarihi
	05.01.2024
	Saat
	 14:00

	
	
	Sayısı
	2

	
	
	Birleşim
	 1
	Oturum
	 1

	
	
	Özü 
	Denetim Komisyonu toplantılarına dışarıdan çağrılacak uzman kişilerin sayısı ile çalıştırılacağı süre ve yapılacak ödemelerin belirlenmesi


	
	
	Gelecek Toplantı
	Tarih
	02.02.2024

	
	
	
	Saat 
	 14:00

	         Akçadağ Belediye Meclisi, Meclis Başkanı Ali KAZGAN’ın başkanlığında Belediye Meclis Üyeleri Arif Özcan GÜNAY, Mustafa MENGE, Mustafa TURHAN, Mehmet Ali TURAN, Bülent CÖMERT, Murat TURCAN, Bekir ŞEKER, Celal ARTAN, Hasan ULUTAŞ, Mehmet Mustafa EVİN, Süleyman ELİDEMİR, Mustafa KAPLAN ve  Hamdi KOCA’nın iştirakiyle toplandı. 
· Mazeretli Toplantıda Bulunmayanlar: Cengiz ÖCAL, İbrahim Fehmi KÜTAN
· Mazeretsiz katılmayanlar: -

	          
           Gündemin 4. Maddesi; Gündemimizin dördüncü maddesi olan Denetim Komisyonu toplantılarına dışarıdan çağrılacak uzman kişilerin sayısı ile çalıştırılacağı süre ve yapılacak ödemelerin belirlenmesi

          Meclis Başkanı; Gündemimizin dördüncü maddesi olan Denetim Komisyonu toplantılarına dışarıdan çağrılacak uzman kişilerin sayısı ile çalıştırılacağı süre ve yapılacak ödemelerin belirlenmesi görüşmelerine başlanıldı.
            Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin “Denetim komisyonunun oluşumu” başlıklı 22. Maddesi gereği; “İl ve ilçe belediyeleri ile nüfusu 10.000’in üzerindeki belediyelerde, her yılın Ocak ayı toplantısında meclis, üyeleri arasından gizli oyla üye sayısı üçten az, beşten çok olmamak üzere bir denetim komisyonu oluşturur. Denetim komisyonu, her siyasî parti grubunun ve bağımsız üyelerin meclisteki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlanması suretiyle oluşur. Komisyona üye seçiminde ihtisas komisyonlarına üye seçimindeki usul ve esaslar uygulanır. Denetim komisyonu kendi arasından bir başkan, bir başkan vekili seçer. Denetim komisyonu üye tam sayısının salt çoğunluğu ile toplanır ve katılanların salt çoğunluğu ile karar alır. Denetim komisyonu, belediye binası içinde belediye başkanı tarafından belirlenen yerde çalışır ve çalışmalarında uzman kişi ve kuruluşlardan yararlanabileceği gibi kamu kuruluşları personelinden de yararlanabilir. Komisyon tarafından istenen bilgi ve belgelerin iade edilmek üzere verilmesi zorunludur. Komisyon, çalışmasını kırk beş işgünü içinde tamamlar ve buna ilişkin raporunu, Mart ayının sonuna kadar meclis başkanlığına sunar. Başkan, Nisan ayı meclis toplantısında denetim raporunu okutmak suretiyle meclise bilgi verir.” Denilmektedir.
Yukarıdaki hususlar doğrultusunda Akçadağ Belediyesinde oluşturulan Denetim Komisyonunun çalışmalarında ihtiyaç duyulması halinde; Belediye ve Bağlı Kuruluşları dışındaki Kamu Kurum ve Kuruluşlarından bir uzman memurun 10 iş gününü geçmemek üzere görevlendirilmesi için Denetim Komisyonuna yetki verilmesi, Bu şekilde çalıştırılacak uzman memur ve kişilere (1.000) gösterge rakamının Devlet Memurlarına uygulanan aylık kat sayı (0,760871) ile çarpımı sonucu bulunacak miktarı geçmemek üzere brüt 760,88 TL günlük ödeme yapılması
Yapılan işaretle oylama sonucu meclis üyelerince oy birliği ile karar verildi.

	
Ali KAZGAN
Meclis Başkanı
	
              Murat TURCAN 
                              Meclis Katibi 
	
    Hamdi KOCA
    Meclis Kâtibi
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KARAR
	Dönemi 
	2024

	
	
	Tarihi
	05.01.2024
	Saat
	 14:00

	
	
	Sayısı
	3

	
	
	Birleşim
	 1
	Oturum
	 1

	
	
	Özü 
	2024 Mali yılı içerisinde Zabıta memurlarına aylık maktu fazla çalışma ücretinin belirlenmesi


	
	
	Gelecek Toplantı
	Tarih
	02.02.2024

	
	
	
	Saat 
	 14:00

	         Akçadağ Belediye Meclisi, Meclis Başkanı Ali KAZGAN’ın başkanlığında Belediye Meclis Üyeleri Arif Özcan GÜNAY, Mustafa MENGE, Mustafa TURHAN, Mehmet Ali TURAN, Bülent CÖMERT, Murat TURCAN, Bekir ŞEKER, Celal ARTAN, Hasan ULUTAŞ, Mehmet Mustafa EVİN, Süleyman ELİDEMİR, Mustafa KAPLAN ve  Hamdi KOCA’nın iştirakiyle toplandı. 
· Mazeretli Toplantıda Bulunmayanlar: Cengiz ÖCAL, İbrahim Fehmi KÜTAN
· Mazeretsiz katılmayanlar: -

	          
           Gündemin 5. Maddesi; Gündemimizin beşinci maddesi olan 2024 Mali yılı içerisinde Zabıta memurlarına aylık maktu fazla çalışma ücretinin belirlenmesi

          Meclis Başkanı; Gündemimizin beşinci maddesi olan 2024 Mali yılı içerisinde Zabıta memurlarına aylık maktu fazla çalışma ücretinin belirlenmesi görüşmelerine başlanıldı.

5393 Sayılı Belediye Kanununun 51. maddesi ‘‘Zabıta personelinin çalışma süresi ve saatleri 657 sayılı Devlet Memurları Kanununda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın, hizmetin aksatılmadan yürütülmesini sağlayacak şekilde düzenlenir. Belediye zabıta ve özel güvenlik hizmetlerinde fiilen çalışanlara, fazla mesai ücreti olarak yılı bütçe kanununda belirlenen üst sınırı aşmamak kaydıyla belediye meclisi kararı ile tespit edilen maktu tutar ödenir.’’ Hükmüne istinaden 2024 yılı için geçerli olmak üzere brüt 1.426,00 TL fazla mesai ücretinin belirlendiği, 2024 yılında Zabıta Personellerine Belediyenin bütçe imkanları doğrultusunda brüt 860,00 TL tutar üzerinden ödeme yapılması hususu;







Yapılan işaretle oylama sonucu meclis üyelerince oy birliği ile karar verildi.










	
Ali KAZGAN
Meclis Başkanı
	
              Murat TURCAN 
                              Meclis Katibi 
	
    Hamdi KOCA
    Meclis Kâtibi
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KARAR
	Dönemi 
	2024

	
	
	Tarihi
	05.01.2024
	Saat
	 14:00

	
	
	Sayısı
	4

	
	
	Birleşim
	 1
	Oturum
	 1

	
	
	Özü 
	Meclis Üyelerine Verilecek Huzur Hakkının Belirlenmesi hususu 

	
	
	Gelecek Toplantı
	Tarih
	02.02.2024

	
	
	
	Saat 
	 14:00

	         Akçadağ Belediye Meclisi, Meclis Başkanı Ali KAZGAN’ın başkanlığında Belediye Meclis Üyeleri Arif Özcan GÜNAY, Mustafa MENGE, Mustafa TURHAN, Mehmet Ali TURAN, Bülent CÖMERT, Murat TURCAN, Bekir ŞEKER, Celal ARTAN, Hasan ULUTAŞ, Mehmet Mustafa EVİN, Süleyman ELİDEMİR, Mustafa KAPLAN ve  Hamdi KOCA’nın iştirakiyle toplandı. 
· Mazeretli Toplantıda Bulunmayanlar: Cengiz ÖCAL, İbrahim Fehmi KÜTAN
· Mazeretsiz katılmayanlar: -

	          
           Gündemin 6. Maddesi; Gündemimizin altıncı maddesi olan Meclis Üyelerine Verilecek Huzur Hakkının Belirlenmesi hususu

          Meclis Başkanı; Gündemimizin altıncı maddesi olan Meclis Üyelerine Verilecek Huzur Hakkının Belirlenmesi hususu görüşmelerine başlanıldı.


5393 Sayılı Belediye Kanununun 32’inci maddesinin birinci fıkrasına göre Meclis Başkan ve üyelerine meclis ve komisyon toplantılarına katıldıkları her gün için, 39’uncu madde uyarınca Belediye Başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının üçte birini geçmemek üzere meclis tarafından belirlenecek miktarda huzur hakkı ödenir. Huzur hakkı ödenecek gün sayısı, 20,24 ve 25’inci maddelerde belirtilen toplantı günü sayısından fazla olamaz ve meclis üyelerine aynı gün için birden fazla huzur hakkı ödenemez,

             Mecliste yapılan müzakere sonucunda, 5393 Sayılı Belediye Kanunun 32’ncimaddesi gereği, 2024 yılında Meclis Başkan ve üyelerine, meclis ve komisyon katıldıkları her gün için Belediye Başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının üçte biri oranında meclis huzur hakkının ödenmesine,

Yapılan işaretle oylama sonucu meclis üyelerince oy birliği ile karar verildi.











	
Ali KAZGAN
Meclis Başkanı
	
              Murat TURCAN 
                              Meclis Katibi 
	
    Hamdi KOCA
    Meclis Kâtibi
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KARAR
	Dönemi 
	2024

	
	
	Tarihi
	05.01.2024
	Saat
	 14:00

	
	
	Sayısı
	5

	
	
	Birleşim
	 1
	Oturum
	 1

	
	
	Özü 
	İlçemiz Mahallelerinde yol çalışmalarında kullanılmak için 1 Adet Loder (Yükleyici), 1 Adet Greyder ve 1Adet Arazöz İş Makinesi satın alımı hususu

	
	
	Gelecek Toplantı
	Tarih
	02.02.2024

	
	
	
	Saat 
	 14:00

	         Akçadağ Belediye Meclisi, Meclis Başkanı Ali KAZGAN’ın başkanlığında Belediye Meclis Üyeleri Arif Özcan GÜNAY, Mustafa MENGE, Mustafa TURHAN, Mehmet Ali TURAN, Bülent CÖMERT, Murat TURCAN, Bekir ŞEKER, Celal ARTAN, Hasan ULUTAŞ, Mehmet Mustafa EVİN, Süleyman ELİDEMİR, Mustafa KAPLAN ve  Hamdi KOCA’nın iştirakiyle toplandı. 
· Mazeretli Toplantıda Bulunmayanlar: Cengiz ÖCAL, İbrahim Fehmi KÜTAN
· Mazeretsiz katılmayanlar: -

	          
           Gündemin 7. Maddesi; Gündemimizin yedinci maddesi olan İlçemiz Mahallelerinde yol çalışmalarında kullanılmak için 1 Adet Loder (Yükleyici), 1 Adet Greyder ve 1Adet Arazöz İş Makinesi satın alımı hususu

          Meclis Başkanı; Gündemimizin yedinci maddesi olan İlçemiz Mahallelerinde yol çalışmalarında kullanılmak için 1 Adet Loder (Yükleyici), 1 Adet Greyder ve 1Adet Arazöz İş Makinesi satın alımı hususu görüşmelerine başlanıldı.
İlimizin Büyükşehir statüsünde olması sebebi ile İlçemiz sınırları içindeki 77 mahallemizde sorumluluğumuz dahilinde olan yolların yapım, malzeme serimi, genişletme, bakım ve onarımı ile görevleri vardır. Belediye yol çalışmalarını bu yasal sorumluluğu içinde yerine getirmeye çalışırken süreç içerisinde vatandaşlara daha iyi ve hızlı hizmet verilmesi noktasında bazı iş makinelerine ihtiyaç duymuştur. Bunların en önemlileri;
            Küçük ya da büyük çaplı şantiyelerde kazma, taşıma, yükleme ve malzemelerin istiflenmesi işinde kullanılmak üzere Loder (Yükleyici), toprak tesviye işlerinde, hendek açılmasında ve yol yapımında sıkça kullanılması gereken greyder ve yolların, meydanların temizlenmesinde, Toprak, bozuk satıhlı ve stabilize yollardaki toz oluşumunu engellemek adına Arazöz’dür.
             237 Sayılı Taşıt Kanunu'nun 10.maddesinin 2.bendinde geçen "İl Özel İdareleri, belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile mahalli idare birlikleri meclislerinin kararı ile taşıt edinebilirler."  Denilmektedir.

             Yukarıda izahı yapılan nedenlerden dolayı, İlçemiz sınırları içindeki 77 mahallemizde sorumluluğumuz dahilinde olan yolların yapım, malzeme serimi, genişletme, bakım ve onarımı ile görevlerinde kullanılmak üzere 1 adet Loder (Yükleyici), 1 Adet Greyder ve 1 Adet Arazöz İş Makinelerinin 237 Sayılı Taşıt Kanunu'nun 10'uncu maddesinin 2'inci bendi uyarınca alınması hususu;
Yapılan işaretle oylama sonucu meclis üyelerince oy birliği ile karar verildi.

	
Ali KAZGAN
Meclis Başkanı
	
              Murat TURCAN 
                              Meclis Katibi 
	
    Hamdi KOCA
    Meclis Kâtibi
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